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ВСТУП

Явище крос-медіа повністю охопило сучасний медіапростір. Щодня людина стикається з його проявами в навчанні, роботі та повсякденному житті, тому в науковій галузі посилюється увага до аналізу різних аспектів цього невід’ємного процесу, який обумовлений значним стрибком у розвитку людства, його стрімкою диджиталізацією й появою найпопулярнішого та найпотужнішого каналу передачі інформації — інтернету. Існує суспільна категорія людей, діяльність якої найбільше пов’язана з крос-медійністю, — це журналісти. Сучасна тенденція на ринкові праці в цій галузі вимагає від працівника універсальності, мобільності, інтерактивності та інших рис крос-медійності. Розуміння необхідних для журналістської діяльності крос-медійних технологій є важливим аспектом у навчанні майбутніх професіоналів-медійників, аби надати їм конкурентну перевагу в майбутньому та дослідити явище інформації з принципово іншої точки зору.
Актуальність цієї роботи полягає в необхідності вивчення рис крос-медійності в житті сучасного студента-журналіста як майбутнього професіонала інформаційної галузі.
Метою роботи є виявлення та дослідження крос-медійних технологій у житті студента-журналіста.
Поставлена мета передбачає виконання наступних завдань:
· дослідити наявні ознаки крос-медійності як у професійній діяльності, так і в особистому житті студентів; 
· зробити моніторинг цієї проблематики в ЗМІ;
· окреслити особливості лонгріду як популярної форми крос-медійного сторітелінгу;
· втілити напрацьований мультимедійний матеріал у конструкцію лонгріду на платформі Tilda Publishing.
Об’єкт дослідження — життя та навчання студента вишу, що навчається за журналістською спеціальністю.
Предметом дослідження є виокремлення крос-медійних рис як невід’ємного складника медіапростору в діяльності студента-журналіста.
Методи дослідження: методологічну основу нашого дослідження складають моніторинг, аналіз, синтез, інтерв’ювання, а також спостереження.
Структура роботи. Робота містить: Вступ; Теоретичну частину; Пояснювальну записку, яка описує етапи роботи над лонгрідом, подає концепцію та план кінцевого продукту; Висновки; Бібліографію та Додатки зі скріншотами створеного лонгріду. У роботі наявне посилання на створений крос-медійний продукт у формі лонгріду.

ВИСНОВКИ

Головною метою дипломної роботи є розкриття крос-медійних технологій через призму життя студентів, котрі опановують професію журналіста, та втілення набутих знань і навичок у конструюванні лонгріду. Такий підхід дасть змогу краще зрозуміти суть цього найсучаснішого явища, а також поінформувати про це аудиторію. Адже наразі далеко не кожен знає, що таке крос-медіа, а демонстрація цієї тенденції на прикладах із реального життя дає зрозуміти вагомість цього концепту в сучасній парадигмі.
Обраний формат зацікавить аудиторію своєю оригінальністю, адже засобами масової інформації у «польових» умовах крос-медійні аспекти майже не висвітлюються. Життєві приклади пояснюють сутність явища, а додаткове пояснення від експертів у цій галузі остаточно сформує правильне уявлення в реципієнтів. Яскраве та динамічне зображення, яке «заграє» з читачем засобами власної інтерактивності, максимально занурює аудиторію в обрану проблематику та демонструє крос-медійність як на теоретичному, так і практичному рівнях.
Для досягнення нашої мети ми дослідили крос-медійні технології в житті звичайних студентів факультету журналістики, реклами та видавничої справи Одеського національного університету імені І. І. Мечникова та виокремили головні риси, притаманні саме цьому середовищу.
Далі ми розробили концепт лонгріду та зібрали увесь необхідний текстовий, графічний та аудіовізуальний матеріал, який найповніше висвітлює ознаки крос-медійності. Ми намагалися залучити максимальну кількість різновидів контенту, аби показати весь крос-медійний потенціал лонгріду.
Також ми розробили дизайн, метою якого стало зацікавити читача та занурити його в таку непросту, але важливу й цікаву тему, завдяки оригінальному стилю, яскравим колірним акцентам статичної графіки та динамічного зображення. Ми використовували максимум потенціалу застосованої нами платформи «Тільда», а також попередньо здійснили моніторинг найкращих прикладів лонгрідів, аби надихнутися та обрати найвдаліший підхід до дизайну проєкту. 
Отже, результатом нашої роботи над творчим проєктом став продукт, який, на нашу думку, досить всебічно розкриває тему крос-медійності, використовуючи широкий інструментарій онлайнового конструктора «Тільда». Створений лонгрід має просвітницьку місію, оскільки покликаний поінформувати аудиторію та актуалізувати для неї крос-медійне явище, що може, певною мірою, підвищити рівень обізнаності та якість взаємодії молодих журналістів із інформаційним середовищем.
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